

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Кем. 1100000 горкома ВКП(б), горсовета
и горпрофсовета Зап-Сиб. края.

24 ФЕВРАЛЯ 1935 г.
№ 42—(3460)

УСТАВ ЗАЖИТОЧНОЙ КОЛХОЗНОЙ ЖИЗНИ

В нашей газете с 20 февраля опубликован «Примерный устав сельско-хозяйственной артели», принятый вторым Всесоюзным съездом колхозников-ударников и утвержденный Советом Народных Комиссаров СССР и Центральным Комитетом ВКП(б).

Примерный устав нашел живой отклик среди колхозников и колхозниц нашего района.

Колхозники колхоза «Первые всходы», Комиссаровского сельсовета, с великой радостью встретили новый устав. Выступившие колхозники говорили о том, что нужно улучшить уход за землей, чтобы получать более высокий урожай, используя опыт передовых колхозов. Колхозники решили проверить ремонт инвентаря и улучшить уход за лошадьми (ликвидировать обезличку), чтобы во всеоружии встретить посевную кампанию. На лучшее проведение сева вызвали на соревнование колхоз «Брачный полевод».

Примерный устав построен на опыте передовых колхозов. Поэтому он дает в руки всех колхозов могучее оружие лучше догнать передовые колхозы, сделать каждый колхоз большевистским, а всех колхозников зажиточными. Он открывает новый этап развития и укрепления колхозов. Он является законом правильного устройства колхозной жизни, культурной, зажиточной, еще невиданной нигде в мире («Правда»).

Второй Всесоюзный съезд колхозников-ударников постановил: предлодить всем сельскохозяйственным артелям в трехмесячный срок на основе Примерного устава сельско-хозяйственной артели выработать свой устав, обсудить и утвердить его на общем собрании членов артели, с присутствием не менее 2/3 членов и зарегистрировать устав в районном исполнительном комитете советов. Каждый колхозник должен изучить Примерный устав, принятый съездом знатных людей колхозов и в выработке устава своей сельско-хозяйственной артели принять активное участие. Примерный устав должен быть проработан на всех колхозных собраниях, в бригадах, на занятиях партийных и комсомольских школ. Новый трудовой энтузиазм колхозников и колхозниц в борьбе за дальнейшее укрепление колхозов, за образцовую подготовку к севу, за развитие колхозного животноводства — вот, что вызовет по-

вый устав среди широчайших масс колхозников. Он несомненно вызовет новый прилив единоличников в колхозы.

В Примерном уставе серьезное значение уделено сочетанию интересов общественных с личными, сочетанию колхозного обществленного хозяйства, являющегося основным и главным, с хозяйством подсобным, второстепенным, находящимся в единоличном пользовании колхозного двора.

Колхозник имеет право иметь в своем личном пользовании определенное количество скота: крупного, мелкого, свиней, неограниченное количество птицы и кроликов. Это еще больше заинтересует колхозника больше душой за колхозное добро. Ибо только на основе роста мощи колхоза, может расти благосостояние каждого колхозника.

Особенно ясно и подробно надо разъяснить Примерный устав женщинам-колхозницам. Надо рассказать ей, что Примерным уставом за ней закрепляется огромное завоевание, которого еще никогда не знала женщина крестьянка. Уставом предусмотрено облегчение работ в отношении беременных и кормящих женщин.

Женщины освобождаются от работы за месяц до родов и на месяц после родов с сохранением за ними содержания на эти два месяца в полном размере средней выработки ими трудовой. Это делает женщин еще более активными борцами за колхозное дело. Для женщины единоличницы это еще один артельный наглядный пример преимущества колхозной жизни. Закрывает съезд, тов. Яковлев сказал: «Наш съезд с помощью и под руководством тов. Сталина выработал настоящий устав колхозной жизни — сталинский устав колхозной жизни».

Колхозы и колхозники имеют в своем распоряжении все для того, чтобы все колхозы сделали большевистскими и всем колхозникам стать зажиточными. Только нужно честно работать! А как работать об этом и сказано в Примерном уставе. Партия и тов. Сталин повседневно заботятся об улучшении жизни колхозников. Они оказывают колхозникам громадную помощь и указывают путь к зажиточной, культурной, светлой жизни. Выполнив все пункты нового сталинского устава, колхозники наверняка завоеуют зажиточную жизнь.

НЕДОБРОКАЧЕСТВЕННЫЕ СЕМЕНА ОБМЕНИТЬ НА СОРТОВЫЕ

„Правление и все члены артели обязуются:... отбирать для посева лучшие семена, очищать их от всякого сора, бережно хранить от расхищения и порчи, сохранять их в чистых, проветриваемых помещениях, расширять сортовые посевы“. (Из Примерного устава сельхозартели, принятого вторым Всесоюзным съездом колхозников-ударников).

НЕ ЗАБОТЯТСЯ ИМЕТЬ ХОРОШИЕ СЕМЕНА

В колхозе имени Демьяна Бедного, Плотиновского сельсовета, подготовка к посевной проводится безобразно слабо. Имеющийся семенной материал далеко не соответствует требованиям агротехники. Выходимость семян низкая. Результаты проверки показали, что пшеница дает всхожесть от 57 до 90 процентов, овес до 52 проц. Кроме этого имеющийся 31 центнер овса обеспечивает только на одну треть площадь посебно-го плана.

Несмотря на столь плохое состояние с семенами, правление колхоза (председатель Портяннин) до сих пор не приступило к проведению обмена пшеницы и овса, а также приобретению недостающего овса, путем обмена имеющейся ржи и низкосортной пшеницы, гречи и т. д.

Для обеспечения семенами всей посевной площади колхоз имеет все возможности. Но, однако, для этого требуется активная работа правления колхоза, а также реальная помощь со стороны Плотиновского сельсовета. Ни предколхоза Портяннин, ни председатель совета Халимов не приняли нужных мер для обмена семян. А сделать это было возможно. Для этого в колхозе „Трактор“ имеется 30 центнеров высококачественной семенной пшеницы, зарпорованной для продовольственных целей. Несколько тонн пшеницы

имеется в Плотиновском сельпо. Но Халимов и Портяннин ожидали и надеялись на государственную помощь, не использовали своих местных внутрисельских ресурсов.

За обеспечение колхоза семенными материалами всецело отвечает правление колхоза и сельский совет. Поэтому ответственность за проведение мероприятий по обмену семян низкой всхожести на семена высококачественные, отвечающие требованиям агротехники, в колхозе имени Демьяна Бедного ложится на тов. Портяннина и Халимова. Они должны обеспечить проведение всей этой работы.

И. Ананьев.

МЕДЛЯТ С ОБМЕНОМ СЕМЯН

Колхоз имени Ворошилова, Ягуновского сельсовета, до сих пор полностью не подготовился к весенней посевной кампании. Правление колхоза (председатель Суслев) успели закончить ремонт инвентаря, сбражу же не готовятся. Она порвана, разбросана — не имеется ни одного комплекта, годного к работе.

Бригадирю полеводческой бригады Нефедову правлением было поручено заготовить требуемое количество вороны и комы для хомутов и седлов. Это чужденец Нефедов не выполнил. Правление не проверяет выполнения своего задания. Правление должно понизить указанные тов. Сталина о том, что «девять десятых наших пророк и прорывов объясняется отсутствием правильной проверки исполнения».

Тищенко

Решения съезда вызвали прилив в колхозы

Председатели колхозов, находящиеся на курсах переподготовки при Верхотомском сельсовете, под руководством партгорта тов. Семеновы, провели беседы по домам единоличников с разъяснением решений съезда Советов.

Итоги великих побед, одержанных нашей страной в области сельского хозяйства, перспективы дальнейшего роста благосостояния колхозных масс, намеченные решениями Съезда, вызвали тягу у единоличников в колхозы. Десять семей решили вступить в колхоз „Вперед к социализму“, из которых пять семей сразу же, во время бесед по домам вступили в колхоз.

Проработка материалов седьмого Съезда Советов и нового устава сельхозартели продолжается.

Ряписов

ДЕЗОРГАНИЗАТОРОВ ГОНЯТ ИЗ МАСТЕРСКОЙ

Рабочие РТМ сортира № 47 взяли на себя обязательство: полностью закончить ремонт тракторов 25 февраля.

После этого сразу же развернулись соревнования между бригадами. Организовали выпуск стангаветы. Начали прорабатывать материалы 7 Съезда Советов. Повели решительную борьбу с лодырями, прогульщиками и браводелами.

19 февраля на производственном совещании рабочих, за плохое отношение к работе за опоздание токаря Добенко объявлен выговор. Добенко не исправился, стал дезорганизовывать рабочих. 20 февраля он снова сделал брак — испертил гайку ускорителя магнето. 21 февраля по требованию собрания рабочих

Добенко выгнан из мастерской и уволен с работы. Прогульщик Меркулов выведен из рядов ударников.

Жолудев.

Взятое обязательство выполнили

Ягуновский сельсовет по реализации билетов 9 Всесоюзной лотереи Осоавиахима была в числе отстающих.

В связи с подготовкой к 17 годовщине РККА ягуновцы взяли обязательство полностью реализовать полученные билеты (500 шт.).

20 февраля в помощь прибывшего из горосоавиахимки работника Наседкина, сельский совет созвал расширенное совещание, на котором наметили план проведения 17 годовщины РККА, реализации билетов лотереи.

В результате дружной работы билеты к вечеру 21 февраля реализованы. В покупке билетов приняли участие 103 колхозника и единоличника.

21 февраля члены ячейки и актив Осоавиахимки явились за организацию областной выставки посвященной дню Красной армии.

Жуковцы вызвали на соревнование Борзовской и Черемшаньской сельсоветы на лучшую постановку работы Осоавиахимки.

А. МИЛЯЕВ.

ПРИКАЗ НАРОДНОГО КОМИССАРА ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР

№ 27
23 февраля 1935 года. Город Москва.

Товарищи красноармейцы, командиры, политработники! Поздравляю вас с семнадцатой годовщиной Рабоче-Крестьянской Красной армии. Закончившийся семнадцатый год жизни Красной армии принес новый, большой прирост ее боевой мощи: еще многочисленнее и лучше стало наше боевое оружие, еще увереннее и крепче владеем мы им красноармейцы, командиры и техники, неуклонно повышается культурный уровень всех наших людей, всепожннее беззаветно сплочены наши боевые ряды для защиты великого дела всего трудящегося человечества — дела Ленина и Сталина.

командиров и политработников, мудрому руководству большевистской партии и ее Ленинского Центрального Комитета.

И если во все годы своей жизни Красная армия была сильна готовностью до конца защищать свое кровное родное дело, то теперь, когда боевой революционный дух помылен на лучшую боевую технику, на знания и богатства нашей страны, мы увереннее чем когда бы то ни было, стоим на страже пролетарских границ.

Будем же еще с большей настойчивостью и умением покладая рук работать над дальнейшим укреплением наших рядов и нашей силы.

Советский Союз неустанно и настойчиво ведет борьбу за мир.

Но где бы ни грянула новая, боевая опасность для страны, народы нашей великой, неотъемлемой страны могут быть уверены, что Красная армия имеет все необходимое для победы, во главе нашей партии, во главе со Сталиным сокрушит любого врага и отстоит свою родину, кровавыми боями завоеванное право строить и по-строить новую, светлую социалистическую жизнь.

Вечная память нашим товарищам, павшим в боях гражданской войны.

Да здравствует Рабоче-Крестьянская Красная армия — непобедимый страж советской земли!

Народный комиссар обороны Союза ССР К. ВОРОШИЛОВ.

КИРПИЧНЫМ ЗАВОДАМ ПРЕД'ЯВЛЕН СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ СЧЕТ

На третьем и пятом стройучастках правобережного строительства за последние декады февраля не выполняются производственные программы. Кирпичная кладка зданий идет слабо темипами. Качество кладки не соответствует техническим нормам. На днях начальниками участков на производственных совещаниях был поставлен вопрос почему снижено качество строительных работ? Вопрос широко обсуждался рабочими ударниками и инженерно-техническими работниками. В результате обсуждения оказалось, что основными виновниками в снижении качества кирпичной кладки являются первые группы кирпичаводов, которые низкого сорта выпускают свою продукцию. Кирпич в подавляющем большинстве не пригоден для строительства. В нем нет точной формы стандарта, нет ровной поверхности без трещины. Из тысячи штук 40 процентов постоянно идет в брак. Бывали случаи, когда из-за отсутствия кирпича на участках многие бригады простаивали без дела по два и больше часов.

Комиссия пред'явила дирекции кирпичаводов социалистический счет на право полного обеспечения правобережного строительства высококачественным кирпичем. Дирекция кирпичаводов в присутствии членов бюро парткома приняла счет и дала обязательство во что бы то ни стало добиться получения высококачественной продукции.

Н. Гилловодов.

Вместо 46 автомашин работают только — 30

На правобережной автоколонне № 2 имеется всего 46 автомашин. Они должны работать на стройках по долевой ставке стройматериалов. Однако фактически ежедневно работают только — 30 машин, остальные находятся в ремонте. Для того, чтобы ускорить ремонт никто никаких мер не принимает. В результате этого график по доставке стройматериалов не выполняется. Например, 18 февраля 20 автомашин вышли на работу вместо 6 часов утра только в 9 часов и простаивали три часа в ожидании начальника автоколонны Вольчинского и механика Чуланова и Тузанкова. Механик каждый день на работу является с большим опозданием. Это приводит к прямому срыву доставки стройматериалов и выполнения производственной программы.

Подобным безобразиям надо положить конец. Стройматериалы должны быть доставлены на место строительства своевременно.

Е. Волков

Крепим работу ячеек ОСО

Рабочие казаки коксовых печей коксохимзавода (старый завод) на собраниях накануне дня Красной армии подытожили свою работу и участие в укреплении обороноспособности нашей страны. Все, кто до сих пор не были членами ОСО, тут же на собраниях вступили под лозунгом: «Крепить ОСО — резерв Красной армии».

Рабочие заявляют:

Нужно работать так, как работает товарищ Броцкий

Тов. Броцкий работает сменным инженером углеподготовки. Его смена всегда свой план перевыполняет, вместо 540 тонн она подает на турму шихты 600-800 тонн. «Но этого еще мало, говорит тов. Броцкий, можно давать еще больше, если бы начальники смен добросовестно относились к работе».

Тов. Броцкий сменяет смены т.п. Кострицкого и Иономарева и тогда же в начале смены тов. Броцкий со своей сменой затрачивает на уборку пыли и приведения в порядок механизмов не менее часа в каждую смену.

Тов. Броцкий по специальности слесарь, он хорошо знает все механизмы в углеподготовке. При при-

еме смены он сам осматривает все машины, если заметит неисправности, сейчас же исправляет совместно с дежурным слесарем.

Сменные инженеры должны хорошо знать механизмы углеподготовки и это необходимо потому, что при малейшей поломке многие сменные инженеры не знают что делать, бегут, волнуются, а толку мало. Такая работа приводит к поломкам механизмов. Надо овладевать техникой и работать честно, как работает товарищ Броцкий.

Это главное, что нужно для того, чтобы выправить работу углеподготовки, сделать ее образцовой.

Г. Носковец

Отклики на рабочие письма

„В АВТОТРАНСЕ ГЛУШАТ РАЦИОНАЛИЗАТОРСКУЮ МЫСЛЬ“

По заметке, опубликованной в газете „Кузбасс“ от 27 декабря 1934 года под заголовком „В Автотрансе глушат рационализаторскую мысль“ — меры приняты. Мастеру механического цеха тов. Павлову за внесенные рационализаторские предложения вознаграждение выдано.

Общая сумма экономии за приведенные предложения специальной комиссией с участием рабочих на бюро ИТС Автотранса определена в 641 рубль, за что назначена тов. Павлову премия в сумме 133 р. 50 к. Кроме того, за реконструкцию вала мотора автомашин определена премия 50 рублей. Таким образом, тов. Павлову за внесенные ценные рационализаторские предложения выдана денежная премия в сумме 183 рубля 50 к.

Секретарь бюро ИТС — Степанов

ВНИМАТЕЛЬНО РУКОВОДИТЬ КАЖДЫМ ОТДЕЛЬНЫМ РАБСЕЛЬКОМ

(Из постановления бюро Крайкома ВКП(б) от 15 февраля)

ПЕРВЫЙ РАБКОРОВСКИЙ ДЕНЬ

ПРИВЕТСТВУЮТ ПРОВЕДЕНИЕ РАБКОРОВСКОГО ДНЯ

22 февраля состоялось первое собрание рабкоров кохозимхоза. С большим вниманием присутствующие рабкоровы и редактора стенных газет (40 человек) выслушали доклад секретаря парткома тов. Комарова о руководстве извовой печатью в работе с рабкорами. На собрании проработаны постановления бюро Запсибкрайкома ВКП(б) о работе с рабселькорами от 15 февраля и бюро горкома ВКП(б) о руководстве извовой печатью и рабкорами от 13 февраля.

не было того, чтобы не было материалов. Вся беда в том, что у нас редактора и члены редколлегии мало заглядывают в бригады, но организуют материалы, а надеются на само тек. В работе нашей редколлегии этого нет, поэтому у нас сейчас материала имеется на два номера. Недавно мы выпустили номер, посвященный культуре в цехе. Следующий номер посвящаем опыту работы ударников, будем добиваться, чтобы все рабочие цеха были ударниками.

добились. По нашим заметкам троих губов и Белонуров Иван выгнаны. Музина поставили на извную работу. После этого, к нам столько посыпалось материалов, что хватит еще на два номера. На совещании выяснилось, что ни один из 40 присутствующих рабкоров и редакторов стеногазеты не читает журналов «Большевистская печать», «Рабоче-крестьянский корреспондент» и бюллетень Крайкома ВКП(б) и «Советской Сибири».

Германия гонит Польшу на войну с СССР

ПРАГА, (ТАСС). Московский корреспондент Бишоп Гесеп газеты «Лидовские Новины» заявляет, что под маской союзника, Германия гонит Польшу к войне с Советским Союзом, втайне рассчитывая на крах Польши. По словам корреспондента — германский рейхсвер отличил знает подлинную мощь Красной армии.

настолько наивен, чтобы пойти на риск войны с Советским Союзом и хочет использовать для этого польскую армию, которая, по словам корреспондента, была бы разгромлена блестящей Красной армией.

ОТКЛИКИ НА СОВЕТСКИЙ ОТВЕТ ПО ПОВОДУ ЛОНДОНСКИХ СОГЛАШЕНИЙ

ВЕНА, (ТАСС). Печать на видном месте публикует содержание советского ответа правительствам Англии и Франции по поводу лондонских соглашений. Газета «Зенит» Штуттгарта сообщает о содержании советской ноты, под заголовком «Сопоставная декларация СССР на лондонский пакт против Германии и Польши».

По Советскому Союзу О ВЫХОДНОМ ДНЕ 1 МАРТА

МОСКВА, (ТАСС). ВЦСПС сообщает, что работникам учреждений с шестидневной непрерывной неделей, вместо выходного дня в конце февраля, (вместе 30 числа), предоставляется выходной день 1 марта.

ЗАТОНУЛ БУКСИР «ПОНОЙ»

МОСКВА, (ТАСС). 21 февраля во время сильного северо-западного шторма затонул буксир Мурманского порта «Поной».

КУЗНЕЦОВ И ЛЕТЧИКИ ВЫВЕЗЕНЫ С МЕСТА АВАРИИ

МОСКВА, (ТАСС). По сообщению председателя комиссии по спасению экипажа Голубева, тов. Пузырева — 22 февраля Кузнецов, Русин и Аблизовский, под командой охотников, вывезены с места аварии на лошадях в Ижму, откуда направлены в Архангельск.

28 ТЫСЯЧ НОВЫХ КОЛХОЗНИКОВ

РОСТОВ-НА-ДОНУ, (ТАСС). За последние три месяца в колхозы края вступило свыше 28 тысяч единоличников. 1 января 1935 года край коллективизирован на 91 процент.

ФАШИСТ НАГАСАКИ НАНЕС НОЖЕВУЮ РАНУ РЕДАКТОРУ СИОРИКИ

ТОКИО (ТАСС). Сегодня при входе в редакцию «Исуми» член фашистского общества воиствующего луда Нагасаки нанес редактору издателю Сиорика рану ножом в шею. Жизнь Сиорика в опасности. Нагасаки задержан. Фашисты считают Сиорика представителем «либеральной» печати.

ОСВОБОДИТЕ СОВЕТСКИХ ГРАЖДАН

ХАБАРОВСК (ТАСС). Сообщают из Харбина, что 17 февраля железнодорожной полицией освобождено 30 советских граждан, служащих КВЖД, арестованных большей частью в августе и сентябре прошлого года. Среди освобожденных шесть начальников станций: Пограничной — Калмык, станции Хай-Хайлиан — Краев, замещавший его Горбин, станции Муланцзян — Пауль, станции Муланцзян — Рязанцев, начальник разъезда Сочинцзы — Жаричев, четверо помощников начальников станций: арестованных еще в июле в Харбине гражданин Шолом, на станции Пограничной — Селиверстов, станции Имяньло — Олейник, дежурный разъезда Сочинцзы — Исевлев, на чьялках участка службы пути — Николаев, начальник депо станции Хандьолозгы — Горбушеч, заведующий метеорологической станцией Муланцзян — Курашев и другие.

Жаричев, четверо помощников начальников станций: арестованных еще в июле в Харбине гражданин Шолом, на станции Пограничной — Селиверстов, станции Имяньло — Олейник, дежурный разъезда Сочинцзы — Исевлев, на чьялках участка службы пути — Николаев, начальник депо станции Хандьолозгы — Горбушеч, заведующий метеорологической станцией Муланцзян — Курашев и другие.

ГДЕ СТРОИТЬ КИНО?

САНИТАРНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ НЕ ВТОРОСТЕПЕННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

Отсутствием общепризнанного в оценочных планах города лишает возможности высказать бесспорные суждения о месте постройки кино. Но совершенно бесспорными и совершенно обязательными условиями для строительства кинотеатров являются следующие: 1. Зрелищные предприятия должны стоять от промышленных предприятий класса «А» на расстоянии не менее двух километров. К классу «А» относятся как раз те предприятия, на которые мы имеем в гор. Кемерово, — т. е. предприятия коксохимической промышленности, предприятия, производящие минеральные удобрения.

САНИТАРНЫЕ ВРАЧИ: ДЫМЕНТОВ, ПОПОВ, ГОРШКОВ, ПОПОВА

КОЛХОЗНАЯ СПАРТАКИАДА

Горсоветом физкультуры проводится районная колхозная спартакиада. Соревнования начнутся 22 февраля, в 10 часов утра. В программе спартакиады: лыжные забеги на 10 и 20 километров, конькобежные соревнования на дистанции в 150 и 500 метров, индивидуальное катание на санках. Ожидается прибытие на спартакиаду свыше 60 участников.

ТОВ. ЗУЕВА НЕ ИНТЕРЕСУЕТ ШКОЛОМ

Председатель Боровского сельсовета тов. Зуева совершенно не интересуется школой. Учителя Андреевской школы до сих пор не получают зарплату за декабрь 1934 года и за январь 1935 года. Снабжение учителей поставлено на руде в плохом. В кооперации они ничего не получают кроме хлеба. Тов. Зуева не разу не была в школе, не посещает сельсовета, она снабжает учителей.

ИЗВЕЩЕНИЯ

25 февраля, в 8 час. вечера, в помещении клуба РНХ (сопгородок) состоится собрание союза советских архитекторов с повесткой: 1. Информация о красном съезде архитекторов. 2. О съезде городской конференции. Проведение

24 февраля с. г., с 12 до 5 час. дня в Деловом клубе НКС состоится общественный просмотр технических проектов: а) Школа 10-летка на 400 человек (проект Попова). б) Длинансер — (проект Зинина). в) Жилого дома полевой охраны (проект Гугова). 25 февраля с. г., с 7 до 9 часов вечера будет защита вышеуказанных проектов. Учитывая важность строительств вышеуказанных объектов, приглашаются работники горкомхоза, организаций и члены ИТС — принять активное участие в общественном просмотре проектов. Пред. бюро ИТС НКС

26-го февраля, в 6 часов вечера, в клубе НКС созывается конференция по партийному просвещению, организации и пропаганде о языках получить делегатские и приглашительные билеты в партбилет. Культурпарт ГИ ВКП(б) Отв. редактор Н. АЗЕРЬЯНОВ.

Рабкоров ГРЭС высказались за организацию семинара

Рабкоров ГРЭС на свое собрание пришли дружно. Проработка постановления горкома партии «О руководстве извовой печатью и рабкорами» шла активно. Тов. Полетаев (секретарь парткома) на основе решения бюро горкома рассказал рабкоровам, как нужно работать. Выступающие товарищи отмечали, что горком партии совершенно правильно и во время уделял внимание работе с рабкорами и стеногазетам.

СОБРАНИЕ НЕ БЫЛО ПОДГОТОВЛЕНО

Спросите у секретаря парткома Авдотранса Чернова о том, как у них работают стеногазеты, он начнет копаться в бумагах и потом ответит: — Газеты у нас работают отлично. Каждый месяц выпускается одна стеногазета и газеты цеховые. По вопросу о рабкорами Чернов также заявляет о том, что, якобы, в связи с решением бюро горкома ВКП(б) у них имеется большая свистка. На деле же совсем другое. Об этом говорит проведенное 22 февраля рабкоровское собрание.

стеногазета вместо 15, рабкоров было 9 человек. Горком партии обязал парткомы для собраний рабкоров выделять квалифицированных докладчиков. Чернов этого не сделал. Доклад был сведен к зачитыванию постановления бюро горкома «О руководстве извовой печатью» (читала Панниковая). Как же работают стеногазеты в Авдотрансе, об этом не сказано ни слова. И только уже сами рабкоров рассказали как в Авдотрансе работают стеногазеты.

ДЕНЬ ЗАИМОДЕРЖАТЕЛЯ И ВКЛАДЧИКА ПРОВЕДЕМ ОРГАНИЗОВАННО

Пятнадцатого февраля в районе начался «День заимодержателя и вкладчика». Что в нашем районе надо сделать, чтобы организованно провести «день заимодержателя и вкладчика»? Надо провести сплошную проверку обязательств займов по тиражным таблицам у всех заимодержателей города и деревни. Надо выявить и вызвать рабочих, колхозников и всем трудящимся нашего района не востребованные ими доходы (выгнаны, пропущены и тиражных квитанций) и максимально улучшить обслуживание вкладчиков сберегательных касс.

стеногазета в 1935 году еще не выходя. Цеховые стеногазеты (всего четыре стеногазеты) вы не регулярно. Стеногазеты в Авдотрансе не действительны. Рабкоров рассказали о том, что на материале о неправильном высчете из зарплаты отката никакого не было. Вывод: секретарь парткома Чернов не серьезно отнесся к выполнению постановления бюро горкома о проведении рабкоровских собраний.

стеногазета в 1935 году еще не выходя. Цеховые стеногазеты (всего четыре стеногазеты) вы не регулярно. Стеногазеты в Авдотрансе не действительны. Рабкоров рассказали о том, что на материале о неправильном высчете из зарплаты отката никакого не было. Вывод: секретарь парткома Чернов не серьезно отнесся к выполнению постановления бюро горкома о проведении рабкоровских собраний.

ПОД РУКОВОДСТВОМ БОЛЬШЕВИКОВ

(Воспоминания участника подавления Кронштадтского мятежа).

В 1919 году мне было 18 лет, когда я пошел добровольцем в рабоче-крестьянскую Красную армию. Принял меня в третий Приволжский стрелковый полк. Первое боевое крещение в 1920 году я получил под городом Боровском, на реке Березиня. Затем беспрерывно и участвовал во многих боях на разных фронтах. Участвовал в боях против белополяков в 1920 году и в подавлении Кронштадтского мятежа. Рассказ о борьбе с контрреволюцией, засевшей в Кронштадте. 1921 год. Мы не успели еще перекрестить после боев с белополяками, как услышали, что у Финского залива организовалось гнездо контрреволюции под командой генерала Ковловского, который занял Кронштадт. 27-я Омская краснознаменная дивизия получила приказ: прибавить для уничтожения контрреволюции, засевшей в Кронштадте.

противника шарит около нас У четвертого и пятого порта, хочет отрезать от нас лоды, хочет оставить нас на льду. Но мы идем. Подзем. Уже видны жерла орудий и движение часовых противника. Мы пригнали пулеметы. Малейшая оплошность могла погубить все дело. Но нас спяло общее дело пролетарской защиты завоеваний Октября. Наша цель — во что бы то ни стало захватить Кронштадт, уничтожить завесившие там гнездо контрреволюции. Подан ракетный сигнал. Из Ораниенбаума посыпались снаряды артиллерии. С криками «ура» мы рванулись вперед, пустились в ход гранаты, пулеметы, ружейный огонь. На рассвете Кронштадт был взят большевиками.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Письмо это подписали «Эту знаешь учебу, лучше ударник из седьмого отряда ПАВЛЮКОВ, КОНЯХИН, ПОНОВА, ДРЫГИНА, ТОКАРЕВА, ТОМАШЕРСКАЯ».

Письмо это подписали «Эту знаешь учебу, лучше ударник из седьмого отряда ПАВЛЮКОВ, КОНЯХИН, ПОНОВА, ДРЫГИНА, ТОКАРЕВА, ТОМАШЕРСКАЯ».

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Письмо это подписали «Эту знаешь учебу, лучше ударник из седьмого отряда ПАВЛЮКОВ, КОНЯХИН, ПОНОВА, ДРЫГИНА, ТОКАРЕВА, ТОМАШЕРСКАЯ».

Письмо это подписали «Эту знаешь учебу, лучше ударник из седьмого отряда ПАВЛЮКОВ, КОНЯХИН, ПОНОВА, ДРЫГИНА, ТОКАРЕВА, ТОМАШЕРСКАЯ».

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Письмо это подписали «Эту знаешь учебу, лучше ударник из седьмого отряда ПАВЛЮКОВ, КОНЯХИН, ПОНОВА, ДРЫГИНА, ТОКАРЕВА, ТОМАШЕРСКАЯ».

Письмо это подписали «Эту знаешь учебу, лучше ударник из седьмого отряда ПАВЛЮКОВ, КОНЯХИН, ПОНОВА, ДРЫГИНА, ТОКАРЕВА, ТОМАШЕРСКАЯ».

Коллектив иностранных рабочих и специалистов мехзавода, из-завет глубокого сожаления о преждевременной смерти нашего товарища Ольги Исааковны Гальперинной

Партийный комитет и весь коллектив мехзавода выражает глубокое сожаление о преждевременной смерти вашего друга жизни Ольги Исааковны Гальперинной

КЕМГОСТЕАТ «Культурмец Кузбасса» 24 февраля УТРОМ СМОТР САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ КРАСНОЙ АРМИИ Начало в 11 час утра

ГОСЦИРК Тт 3-74 и 4-59 24-25 февраля 24-25 февраля Большие цирковые представления в 3-х отделениях Участвует вся труппа Продолжение матчей профессиональной французской БОРЬБЫ

КЛУБ КОКСОСТРОЯ 24 февраля Силы танцевально-музыкального коллектива клуба Кемеровокомбинатострой будет поставлена оперетта «ДРУЖНАЯ ГОРКА»